

ERRATA

- Fasc. XII. P. 599, 28me ligne. A lire : Jean Meyer, pp. 377, 526, au lieu de Jos. Meyers, 34
 P. 575, 5me l. d'en bas. A lire : 1899 au lieu de 1889
- Fasc. XIII. P. 18, 14me l. d'en bas. A lire : Brück au lieu de Bück
 P. 113, 12me l. d'en bas. A lire : potier
 P. 159, 4me l. d'en bas. A lire: dépendit
 P. 163, 20me l. A lire : le sort qui attendait ces malheureux
 P. 181, 8me l. A lire : père au lieu de frère
 P. 182, 9me alinéa à supprimer
- Fasc. XIV. P. 388, 1re ligne. A lire : C. L. 1950, p. 43
- Fasc. XV. P. 44, 11me l. d'en bas. A lire : Thionville au lieu de Metz
 P. 53, 9me l. A lire : Thierry
 P. 62, 10me l. M. Fr. Mathieu de Wasserbillig, qui s'est donné la peine de faire des recherches dans les registres paroissiaux, nous signale que le Hanovrien J. G. MANKEL, de religion protestante, épousa M.-A. Ransonnet le 5. 12. 1818 à Wasserbillig et que leur fils Jos. Ant. fut baptisé en l'église de cette localité le 13. 10. 1828. Que M. Mathieu accepte nos remerciements pour cette communication.
 P. 205, 24me l. A lire : Poulmaire
 P. 212, 9me l. A lire: juge au lieu de docteur en médecine
 P. 212, 15me l. A lire : CAMILLE, inspecteur des Eaux et Forêts
 P. 230, 19me l. A lire : page 185
 P. 270, 5me l. d'en bas. A lire : L. Simmer
 P. 288, Source n° 5. A lire : Neyen
 P. 306, 6me l. A lire : d'Olimart
 P. 363, 21me l. A lire : prolifique au lieu de professeur
 P. 365, 7me l. L'étude du docteur Schneider a été publiée en 1968 par les soins de M. Marcel Heuertz, Directeur des Musées de l'Etat